

新闻热线 24小时 96706

欢迎提供新闻线索 线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信 CHINA MOBILE 15906310630 威海热线 15906300630



大卖

10日, 远遥渔港岸边的海鲜交易升温, 从下午2时至4时, 有20余条小渔船靠岸, 很多饭店的员工和市民在岸边等待购买新鲜的鱼虾, 一箱子虾爬刚搬上岸就被一位饭店的员工包下了。 本报记者 王震 摄

警营开放日, 68名协警的家长受邀来参观——

“生活不错, 工作辛苦”

本报威海5月10日讯(记者 陶相银 通讯员 李世成) 10日, 威海市交警支队举办了警营开放日活动。除了参观的市民, 交警部门还特意邀请了协警的家长共68人, 让他们亲眼目睹自家孩子在交警大队的工作和生活。家长们在参观了交警大队的生活区后说“吃、住都很好”, 在街头看了执勤工作后又感慨“孩子的工作挺辛苦的”。

10日6时30分许, 交警一大队的院内已经是人头攒动, 这个时刻正是交警和协

警们准备上街执勤的时候, 40名来自各地的协警的家长也相继赶到, 参观交警一大队的生活区。女协警姜笑雨的父母是从乳山市大孤山镇赶来的, “让邻居开车送过来的, 4点就出门了。”吃了交警一大队的早餐, 又参观了女协警的宿舍, 父亲姜仲天说: “吃的, 住的都挺好的, 我们也放心了。”

7时许, 警队浩浩荡荡地开赴街头。姜笑雨和另一名女协警姜群群负责市政府岗的交通疏导, 看着女儿一板一眼挥舞手势的英姿,

姜仲天夫妇很自豪。8时许, 气温渐高, 姜笑雨、姜群群已经是满脸大汗, 姜仲天心疼起来, “孩子的工作挺辛苦的。不过, 年轻人需要锻炼一下。”姜群群的母亲赵玉荣说, 她家的家庭条件不错, “是孩子自己想干协警的。她有她的主见, 我们只能支持。”不过, 赵玉荣很心疼孩子, “独苗哪吃过这种苦啊, 我一看就觉得难受。”

上午10点半, 在文化路与福山路路口, 女协警官晶老练地指挥着车流从身旁驶过。站在人行道的等待

区, 她的父亲官在波一直在盯着看说, “脸黑了很多。”官晶是名毕业于东北财经大学的硕士, 也是协警队伍中学历最高的, “她从小就喜欢警察这个职业, 听说招收协警就赶紧报了名。”

4月28日起, 交警系统公开招聘的第一批协警正式上街参与路面执勤, 他们共有103人, 其中女性23人, 平均年龄23岁。交警二大队教导员刘峰说, “不管是工作还是生活, 协警给我们的队伍带来了新的活力。这帮年轻人真不错。”

汶川大地震四周年临近, 10日上午10时, 在荣成市府新小学, 消防、边防、教育部门联合组织千余名师生开展地震逃生演练。按照《荣成市地震救援应急处置预案》, 三机构分工, 成立侦察、破拆、营救、后勤保障、疏散警戒组, 展开现场救援。 本报记者 高洪超 通讯员 毕永晶 摄



逃生演练